

Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach

Zespół Zamówień Publicznych

ul. Lompy 19
40 - 038 Katowice

tel. 32 200 20 50

www.slaska.policja.gov.pl
zamowienia@ka.policja.gov.pl

Katowice, 13.01.2020r.

ZP-2380-332-42/63/2019/2020

Egz. Poj.

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:

Zakup i dostawa oleju opałowego lekkiego przeznaczonego do celów grzewczych dla jednostek terenowych Policji garnizonu śląskiego

Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach na podstawie art.38 ust.4 ustawy Pzp informuje, że do w/w postępowania wpłynęły następujące pytania:

Pytanie nr 1:

Pozycja 6 z formularza cenowego: Uniwersalny, wielosezonowy olej silnikowy mineralny 15W/40 do nowoczesnych silników z zapłonem iskrowym a także samoczynnym (Diesela) w samochodach osobowych i furgonach.

Czy olej ma jedynie spełniać wymagania producentów VW 505.00 lub MB 229.1, czy ma posiadać aprobatę wymienionych producentów?

Odpowiedź

Zgodnie z zapisami SIWZ Rozdział I pkt. 10 „Zamawiający wymaga aby w przypadku poz. od 1 do 3 załącznika nr 3 do SIWZ formularz cenowy wraz z opisem przedmiotu zamówienia, oferowany asortyment posiadał wskazane przez Zamawiającego w załączniku nr 3 do SIWZ aprobaty”. Jednocześnie w przypadku pozycji nr 4, 5, 6, 11, 14 istnieje zapis aby produkt spełniał wymagania aprobaty (normę).

Pytanie nr 2:

Pozycja 10, 11, 13, z formularza cenowego: Dla każdej z tych pozycji w zapytaniu podano kilka pojemności opakowań.

Jaką pojemność opakowania przyjąć do wyceny. Cena jednostkowa za litr jest uzależniona od wielkości opakowania?

Odpowiedź.

Zamawiający nie wprowadza zmian, podtrzymuje zapisy dotyczące opakowań asortymentu w poz. 10, 11, 13 załącznika nr 3 do SIWZ.